
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 20-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый потребовал у 16-летней знакомой, чтобы она передала ему 2 тысячи рублей. При этом пригрозил физической расправой, если она не выполнит его требования. Испугавшись, потерпевшая согласилась, а затем смогла убедить злоумышленника, что у нее нет с собой карты. Тогда молодой человек забрал у нее мобильный телефон и покинул место преступления. Факт вымогательства денег был установлен при расследовании сотрудниками полиции уголовного дела о хищении телефона у потерпевшей, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Сентября 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1725514